

ویزہ کے حامل افراد کے لئے معلوماتی صفحہ

آپ کو شنگن ریاستوں (Territories of Schengen States) کے علاقوں کا ویزا جاری کیا گیا۔
جیسے ہی آپ مختصر مدت کیلئے سیر کی غرض سے ویزا وصول کریں تو تسلی کر لیں کہ تمام معلومات جو اس میں درج ہیں وہ صحیح ہیں۔
درج ذیل کی جانچ کریں:

- ☆ آپ کے پاسپورٹ پر پاسپورٹ نمبر درج ہے۔ یہ نمبر ویزا اسکر پر بھی درج ہے۔ تسلی کر لیں کہ یہ دونوں نمبر ایک جیسے ہیں۔
- ☆ آئیے مخصوص مدت کے لئے ویزہ کی درخواست دی تھی۔ تسلی کر لیں کہ آپ کے ہوائی ٹکٹ پر داخل اور خارج ہونے تک کی تاریخیں ویزہ اسکر پر درج ہیں۔
- ☆ تسلی کر لیں کہ آیا جتنی مرتبہ داخل (ایک بار، دو بار یا متعدد مرتبہ) ہونے کی درخواست دی تھی اتنی مرتبہ ہی داخلے کی اجازت آپ کے ویزہ اسکر پر موجود ہے۔
- ☆ تسلی کر لیں کہ آپ کے نام کے سچے درست ہیں۔

یہ کام خود کریں تاکہ کسی پریشانی یا اضافی اخراجات کا ویزہ کے استعمال کے دوران سامنا نہ ہو۔ اگر آپ کے خیال میں ویزہ پر معلومات درست نہ ہیں تو ایمبسی یا قونصلیٹ کو فوراً اس کے بارے میں بتائیں تاکہ غلطیوں کی درستگی کی جاسکے۔

ویزہ اسکر کو کیسے پڑھا جائے:

قیام کی مدت----- دن واضح کرتا ہے کہ آپ کتنے دن شنگن ایریا میں قیام کر سکتے ہیں۔ ایام کی مدت اس تاریخ سے شمار ہوگی جس دن آپ شنگن ایریا میں داخل (داخلے کی مہر) ہوں گے اور جس دن شنگن ایریا سے باہر نکلیں گے (باہر جانے کی مہر) اس میں یہ دونوں دن قیام کی مدت میں شامل ہوں گے۔
وقت کا دورانیہ سے----- تک عمومی طور پر پرنٹ ہونے مدت قیام سے زیادہ آگے دن تک ہوتی ہے۔ مدت میں فرق کا مطلب ہے کہ آپ شنگن علاقے میں داخلہ اور واپس آنے کی منصوبہ بندی کر سکیں۔ البتہ آپ کا شنگن ایریا میں قیام مخصوص ایام (دنوں) سے مدت قیام----- دن کی جگہ میں لکھے گئے دنوں سے زیادہ نہیں ہونا چاہیے۔ اس کے علاوہ قطع نظر اس کے کہ آپ شنگن ایریا میں کتنے دن قیام کیا ہے لیکن ہر صورت آپ نے اس تاریخ سے قبل جو کہ تک Until کی جگہ پر درج ہے۔ علاقہ چھوڑنا ہوگا۔

بارڈر پر کنٹرول:

آپ کا مختصر قیام کا ویزہ آپ کو ڈنمارک اور معمول کے مطابق دوسرے شنگن ریاستوں کے سفر کی اجازت دیتا ہے۔ لیکن یہ آپ کو شنگن کے علاقے میں داخل ہونے کا خود بخود استحقاق نہیں دیتا۔ لہذا آپ کو بارڈر یا دوسرے کنٹرول پر کچھ معلومات فراہم کرنا پڑ سکتی ہے۔ مثال کے طور پر آپ کو اپنے وسائل کے بارے میں، آپ کا ڈنمارک میں کب تک رہنے کا ارادہ رکھتے ہیں اور آپ ڈنمارک کی سیر کیوں کر رہے ہیں، اس کے بارے میں معلومات فراہم کرنا پڑ سکتی ہیں۔ کچھ معاملات میں اس طرح کی چھان بین کے نتیجے میں ویزہ رکھنے والے کو ڈنمارک یا شنگن علاقے میں داخل ہونے سے انکار بھی کیا جاسکتا ہے۔

لہذا آپ کو یہ تجویز دی جاتی ہے کہ جب آپ نے ویزہ کے لئے درخواست دی تھی تو آپ اپنے ساتھ پیش کردہ دستاویزات کی کاپیاں رکھیں۔ (جیسے دعوت نامہ، سفر کی تصدیق، آپ کے قیام کے مقاصد کی وضاحت وغیرہ دستاویزات) اس سے بارڈر کنٹرول کو آسان بنانے اور سرحد پر تاخیر سے بچنے میں مدد ملے گی۔

آپ کو دیئے گئے ویزے کی حد کے مطابق ہی قیام کی مدت کو برقرار رکھنا ہوگا۔ غلط استعمال اور حد سے تجاوز کے نتیجے میں آپ کو نکالا بھی جاسکتا ہے اور آپ کے لئے ایک خاص مدت کے لئے نیا ویزہ حاصل کرنے پر پابندی بھی لگائی جاسکتی ہے۔

COVID-19 سے متعلق سفری پابندیوں پر اہم نوٹس

COVID-19 کے پھیلاؤ پر قابو پانے کے اقدامات کے ایک حصے کے طور پر، انفرادی شینگن ریاستوں نے سفری پابندیوں کو متعارف کرایا ہے، جس میں ان ریاستوں کے درمیان کچھ مخصوص سرحدیں شامل ہیں۔

یورپی یونین کے اندر اور باہر دونوں میں وبائی امراض کی صورتحال کی ترقی پر منحصر ہے کہ سفری پابندیوں میں نرمی پیدا کریں یا اس کی دوبارہ نظر ثانی کریں۔

رواگی سے پہلے سفری پابندیوں کی تصدیق کرنے کے لئے تمام مسافر زمرہ دار ہیں۔ شینگن ویزا رکھنے والے خود بخود شینگن کے علاقے میں داخل ہونے کے مستحق نہیں ہیں بلکہ سفری پابندیوں کا احترام کرنا ضروری ہے۔

شنگن ممالک: آسٹریا، بلجیم، چیک سلواکیہ، ڈنمارک، اسٹونیا، فرانس، جرمنی، یونان، ہنگری، آئس لینڈ، اٹلی، لٹویا، Liechtenstein، لیتھوانیا، لگسمبرک، مالٹا، ہالینڈ،

ناروے، ایرلینڈ، سلواکیا، سلوینیا، سپین، سویڈن، سوئٹزر لینڈ۔

ویزہ کی میعاد:

جب آپ اپنے قیام کی مدت کی منصوبہ بندی کر رہے ہوں تو براہ کرم نوٹ کریں کہ قیام کے دن مہینوں میں نہیں، دنوں میں گننا جاتا ہے اور ویزہ کی میعاد ختم ہونے کی تاریخ مطلق absolute ہے۔

مثال ۱: اگر آپ ڈنمارک یا کسی دوسرے شنگن ملک میں ۱ فروری کو داخل ہوتے ہیں اور آپ کے پاس ۱۰ دنوں کا ویزہ ہے جس کی میعاد ۱ فروری تا ۲۹ فروری ہے تو آپ کو شنگن ملک ۱۰ فروری تک لازمی چھوڑنا ہوگا کیونکہ ۱۰ دن مکمل ہو چکے ہوں گے۔
مثال ۲: اگر آپ کا ویزہ ۱ فروری سے ۲۹ فروری تک کی مدت کے اندر ۱۰ دن کے لیے موزوں ہے، لیکن آپ کا شنگن میں داخلہ ۲۳ فروری کو ہونا ہے تو آپ کو ۲۹ فروری کو شنگن ملک چھوڑنا ہوگا کیونکہ ویزے کی میعاد ختم ہو جاتی ہے، باوجود اسکے کہ آپ ۱۰ دن پورے نہیں رہے۔

مالی وسائل / ذرائع:

جب ڈنمارک میں داخل اور قیام کریں تو آپ تمام دستاویزات پیش کرنے کے اہل ہونا چاہیے۔ جس سے آپ ثابت کر سکیں کہ آپ کے پاس قیام کے لئے ضروری وسائل اور واپسی کے ٹکٹ کی دستاویزات ہوں۔ ایک اہم قاعدہ کے مطابق ایک دن کے لیے DKK500 ہونے چاہیے اگر آپ کسی ہوٹل میں رہنا چاہتے ہیں اور DKK350 فی دن ہونے چاہیے اگر آپ کسی ہوٹل وغیرہ میں قیام پذیر کریں گے۔ واپسی کے سفر کے لئے آپ کے پاس ٹکٹ یا معقول رقم ہونی چاہیے۔
اگر آپ ڈنمارک کے علاوہ کسی اور شنگن علاقے کے ذریعے راہداری (ٹرانزٹ) کرنا چاہتے ہیں تو برائے مہربانی ویزہ کوڈ ہینڈ بک سے متعلقہ ۱۸ نمبر میں ریفرنس کی اشاعت کے بارے میں قومی رہنما اصولوں کی جانچ کریں۔
اگر آپ ڈنمارک میں کسی میزبان یا کیمپی کے ذریعہ مدعو ہیں تو آپ کو دعوت نامہ ساتھ لازمی رکھنا چاہیے۔

ویزہ کی میعاد سے زیادہ استعمال کے نتائج (Consequences of overstaying and misuse of visa)

ڈینش ایلائنڈ ایکٹ کے مطابق آپ جب تک خصوصی حالات لاگو نہیں ہوتے، تب تک آپ ۵ سال کی مدت کے لئے ڈنمارک کے نئے ویزہ کے اہل نہیں ہوں گے، اگر:

- ☆ آپ بغیر اجازت کے اپنے ویزہ میں بتائی گئی مدت سے ۳۰ دن سے زیادہ کے لئے ڈنمارک یا کسی اور شنگن ملک میں قیام کرتے ہیں (اور سٹے)۔ یہ قواعد لاگو نہیں ہوتے ہیں اگر زیادہ قیام (اور سٹے) آپ کے قابو سے باہر کے حالات کی وجہ سے تھا یا اگر انکار سے واضح طور پر غیر متنازعہ رد عمل سامنے آتا ہے۔
- ☆ آپ کو ڈنمارک سے نکالا جاتا ہے۔
- ☆ آپ ڈنمارک یا کسی اور شنگن ملک میں سیاسی پناہ کے لئے درخواست دیتے ہیں۔
- ☆ آپ اپنے ویزہ کے قیام کے دوران ڈنمارک میں رہائش کے لئے مخصوص قسم کی اجازت کے لئے درخواست جمع کروائیں اور درخواست جمع کروانے کے بعد ڈنمارک میں ہی رہیں یا کسی دوسرے شنگن ملک میں حصول ویزہ کے عین مطابق۔

ڈینش ایلائنڈ ایکٹ کے مطابق اگر آپ پر جب تک خصوصی حالات کا اطلاق نہیں ہوتا تو ۳ سال کے لئے ڈنمارک کے نئے ویزہ کے اہل نہیں ہوں گے اگر:

- ☆ آپ بغیر کسی پیشگی اجازت کے آپ کے ویزہ میں بتائی گئی مدت سے زیادہ سے زیادہ ۳۰ دن کے لئے ڈنمارک یا کسی اور شنگن ملک میں قیام کرتے ہیں (اور سٹے)۔ یہ قواعد لاگو نہیں ہوتے ہیں اگر زیادہ قیام (اور سٹے) آپ کے قابو سے باہر کے حالات کی وجہ سے تھا یا اگر انکار سے واضح طور پر غیر متنازعہ رد عمل سامنے آتا ہے۔

ڈنمارک جانے کیلئے COVID-19 سے متعلق سفری پابندیوں کے بارے میں معلومات، ڈنمارک کے حکام سے جاننے کے لیے <http://coronasmitte.dk/en>

مزید معلومات کے لئے براہ کرم ملاحظہ کیجئے۔ www.newtodenmark.dk/misuse

To read the same information in English please visit the below link:

<https://pakistan.um.dk/en/travel-and-residence/practical-information/visa/document-checklists/>